News Release



2023年6月22日

各位

会 社 名 株式会社アースインフィニティ 代表者名 代表取締役社長 濵田 幸一 (コード番号:7692 東証スタンダード)

ブックオフコーポレーション株式会社のサービス「hugal1」の 顧客向け紹介営業活動開始のお知らせ

株式会社アースインフィニティ(以下「当社」)は、日本最大のリユースチェーンとして身近にあるも様々なモノをリユース展開するブックオフコーポレーション株式会社(神奈川県相模原市、代表取締役社長:堀内康隆、以下「ブックオフコーポレーション」)と業務提携し、ブックオフコーポレーションのサービス「hugall」につきまして、顧客向け紹介営業活動を開始いたしましたので、お知らせいたします。





「hugall」サービスの特徴

大手百貨店で展開しているサービスで、ブランド品・腕時計・ジュエリー・貴金属・骨董品・美術品などの各ジャンルの専門員が査定した結果をもとに、担当のコンシェルジュが、買取やオークション出品、処分など、最適な提案をワンストップでおこなえるサービスです。

お客様に楽しく豊かな生活を提供しながら、無理なくごみの削減・モノが循環する社会の形成を目指しています。

当社は、ブックオフコーポレーションの「hugall」サービスを顧客が利用することで、更なる売上拡大とともに顧客満足度の向上およびサステナブルな社会づくりへの貢献に取り組みます。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社アースインフィニティ 戦略的 IR 室

TEL:06-4967-2258 Mail: earth-ir@earth-infinity.co.jp